

Prazen želodec – prazna glava

Čeprav ste otroka na prehrano prijavili že junija, se v septembru, ko otroci dobijo urnik, lahko še kaj spremeni. Otroka je možno prijaviti na kosilo tudi samo na posamezne dneve v tednu. Prijavnica:

 [OŠ Mengeš > Šolska prehrana](#)

V rubriki se seznanite še s cenami obrokov, z možnostmi odjave prehrane (telefon, el. pošta, eAsistent - odjava podana do 9.00 ure, velja z naslednjim dnevom), načinom plačevanja položnic (priporočamo, da se odločite za plačevanje preko e-računa) idr. V šoli imamo učence z hudimi alergijami zato v šolo ne bo dovoljeno prinašati lastne hrane, ker bi lahko prišlo življenjsko ogrožajočih reakcij.

Šola bo zagotavljala kosila za vse učence šole.



Peš se daleč pride

Spodbujamo, da otroci v šolo prihajajo peš. Vsekakor pa se z otrokom najprej pogovorite o varnem vedenju v prometu – predvsem naj bodo previdni na Šolski ulici, Slovenski cesti in na parkiriščih. Če otrok v šolo ne more priti peš, parkirajte pri Kulturnem domu Mengeš, kjer so označena parkirišča za brezplačno kratkotrajno parkiranje. Od tam je do vhoda v garderobe 160 m. **Vožnja do zapornice parkirišča šola je zaradi varnosti otrok, ki hodijo peš, prepovedana.** Medobčinsko redarstvo večkrat izvaja nadzor in sankcionira kršitelje prepovedi. Mimogrede – če otroka odložite pri šolski zapornici, je do vhoda v garderobe le 10 metrov manj.

Vijuganje v šolo z e-skiroji odsvetujemo. Kolesa, motorna kolesa in skiroje v okolici šole otroci parkirajo **na lastno odgovornost.** Priporočljivo jih je zakleniti s ključavnico.

 [OŠ Mengeš > O nas > Kontakti in dostop](#)



Dvosmerna vozovnica za učence iz Topol, z Dobena (1.–9. r.) in iz Loke (1.–5. r.)

Učenci s teh območij imajo možnost prevoza s šolskim kombijem, ki ga organizira in financira Občina Mengeš. Ti učenci so obvezno vključeni v jutranje varstvo, po pouku pa v varstvo vozačev (12.10–14.20). Starše otrok, ki jim pripada prevoz, prosimo, da izpolnite izjavo (ta izjava ne velja za prvošolce, ker dobijo drug obrazec). Zelo pomembno je, da se z otrokom pogovorite o ustreznem obnašanju na kombiju in upoštevanju navodil voznika. Otrok med vožnjo ne sme motiti voznika, odpenjati varnostnega pasu ali kakor koli drugače ogrožati sebe in ostalih otrok.

 [OŠ Mengeš > Za starše > Šolski kombi in varstvo vozačev](#)



Kje v šolo in kam pospravim čevlje?

Vsi učenci v šolo vstopajo sami. Starši jih pospremite oz. prevzamete pred vhodom v šolo. Pri učencih želimo spodbujati samozavest in samostojnost, saj to zmorejo! V garderobah so dežurni učitelji, ki jim priskočijo na pomoč, če jo potrebujejo.

Učenci 1. in 2. razreda imajo garderobo pred učilnico. Ostali učenci dobijo garderobno omarico, v kateri je prostor le za obutev, oblačila in dežnik. Skrb za omarico in ključ je otrokova odgovornost. Učenci 3.–9. razreda razrednikom prinesejo kavčijo 5 €, ki se jim jo ob koncu leta vrne, če je omarica nepoškodovana.



Telefon počiva doma

Na začetku šolskega leta bodo razredniki skupaj z učenci pregledali Pravila šolskega reda Osnovne šole Mengeš. Priporočamo, da se z njimi skupaj z otrokom seznanite tudi starši. Vredne stvari in mobilni telefoni naj ostanejo doma. V šoli in pri vseh šolskih dejavnostih je uporaba mobilnih telefonov prepovedana. Mobilne

telefone, ki jih zaradi uporabe v šoli začasno odzamejo učitelji ali drugi strokovni delavci, starši prevzamete v tajništvu šole. Otroka lahko vedno nujni klic domov opravi v tajništvu šole. Več informacij na:

 [OŠ Mengeš > O nas > Pravilniki in obrazci > Pravila šolskega reda](#)



Osební podatki – Drži ali ne drži?

Otrok je danes prinesel domov obrazec za preverjanje osebnih podatkov. Preverite pravilnost svojih osebnih podatkov ter vpišite morebitne spremembe. Za lažjo komunikacijo posredujte svoj elektronski naslov. Šola za obveščanje staršev uporablja program eAsistent. Lahko ga uporabljate tudi vi. Več informacij na:

 [OŠ Mengeš > Za starše > EAsistent za starše](#)

Za jutranje ptičke

Program jutranjega varstva je omogočen samo učencem 1.–3. razreda, ki prihajajo v šolo predčasno. V program se je potrebno prijaviti. Ostali učenci lahko vstopijo v šolo 10 minut pred začetkom pouka, sicer počakajo pred šolo. Otrok naj ne prihaja prezgodaj, da ne bo predolgo čakal pred šolo.

 [OŠ Mengeš > Za starše > Jutranje varstvo](#)



Rompompom, še ne gremo domov

V program podaljšanega bivanja so vključeni prijavljeni učenci, ki morajo biti zaradi večurnega bivanja v šoli prijavljeni tudi na kosilo. Otroka imate možnost prijaviti tudi na popoldansko malico, ki pa ni nujna. Več pomembnih informacij je na posebnem obvestilu, ki ste ga prejeli in ki naj ga otrok čim prej vrne razredniku.

 [OŠ Mengeš > Za starše > Podaljšano bivanje](#)

Krožki, ker je šola mala malica in hočem še!

Interesne dejavnosti (krožki) izvajajo strokovni delavci naše šole in nekaj zunanjih sodelavcev. Z otrokom preglejte ponudbo, smiselno presodite, koliko dejavnosti bo otrok zmož, in izpolnite prijavnico. Vsi krožki na prijavnici so brezplačni.

Obogatitvene dejavnosti, ker hočem še več

Na šoli med šolskim letom izvedemo veliko različnih obogatitvenih dejavnosti, ki se lahko odvijajo popoldne, tudi v noči iz petka na soboto ali cel vikend. Preglejte seznam obogatitvenih dejavnosti, ki jih bomo ponudil letos, ter otroke prijavite na tiste, ki si jih želijo obiskovati. Izvedli bomo le tiste, za katere bomo v septembru zbrali dovolj prijav.

 [OŠ Mengeš > Za učence > Obogatitvene dejavnosti](#)



Preventivne delavnice – skrbim zase in zate

Ker na šoli aktivno in intenzivno gradimo varno, spodbudno in prijetno okolje za vaše otroke in njihove sošolce, načrtno in sistematično vsako leto izvedemo preko 50 preventivnih delavnic, na katerih skrbimo za telesno in predvsem socialno čustveno zdravje otrok tako, da gradimo na medsebojnih odnosih, spodbudni razredni klimi in varnem šolskem okolju. Po delavnicah vam bodo otroci večkrat domov prinesli družinsko domačo nalogo.



Brez športa ali glasbe mi živeti ni

Vrhunskim športnikom in glasbenikom šola pomaga pri prilagajanju šolskih obveznosti. Za pridobitev statusa je potrebno do 30. septembra 2024 vložiti vlogo. Več informacij o pravilih in pogojih ter vloga na:

 [OŠ Mengeš > Za učence > Prilaganje šolskih obveznosti](#)

Dodatne informacije

PREHRANA V MESECU SEPTEMBRU – Šola bo kuhinjo prevzela šele s 1. oktobrom, zato bo do takrat prehrana organizirana tako, kot v mesecu juniju (malice bodo prilagojene možnostim priprave, predpakirana kosila bo dostavljal zunanji dobavitelj). Zagotavljali bomo vse obroke vsem učencem. Od meseca oktobra 2024 do konca maja 2025 bo prehrana organizirana kot običajno, predvidoma pa bomo meseca maja 2025 morali zaradi zaključnih gradbenih del kuhinjo in jedilnico ponovno preseliti v športno dvorano.

PRAVILA ŠOLSKEGA REDA – V novem šolskem letu začnejo veljati nova Pravila šolskega reda in nov vzgojni načrt. Predlagamo, da si jih preberete in o njih pogovorite s svojim otrok. Prinaša nekaj novosti, kot so: zadržanje v šoli po pouku, družbeno koristna dela... Šola bo uspešno vzgojno delovala le ob sodelovanju staršev.

 [OŠ Mengeš > O nas > Pravilniki in obrazci](#)

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA – V letošnjem letu bo potekalo v tudi v 3. razredu. Rezultati NPZ v 9. razredu pri SLJ in MAT se bodo šteli pri točkah za vpis na tiste srednje šole, ki bodo imele omejitev vpisa.

 [OŠ Mengeš > Za Učence > NPZ](#)

DELOVNO SOBOTO – bomo imeli 30. novembra. V športni dvorani bomo izvedli humanitarno prireditev Iskrice v očeh. Pouka prost dan bo petek, 18. aprila.

 [OŠ Mengeš > Za Starše > Koledar](#)

ŠOLE V NARAVI – bomo izvedli za 2., 3., 4., 6. in 7. razred.

GRADNJA SEVERNEGA DELA ŠOLE – bo občasno vplivala na delo šole. Gradnja poteka po načrtih, kar pomeni, da bomo novi del šole lahko začeli uporabljati z novim šolskim letom 2025/26.



Osnovna šola Mengeš

Šolska ulica 11

1234 Mengeš - Slovenija

t: 01 724 76 10

e: o-menges.lj@guest.arnes.si

w: www.osmenges.si

Spoštovani starši oz. skrbniki otrok,

šolske počitnice so za nami, pred nami pa novo šolsko leto. Da bo začetek minil s čim manj zatiki in težavami, smo vam pripravil brošuro z nekaj najpomembnejšimi informacijami. Veliko več pa si lahko o vsaki temi, ki vas zanima, preberete na šolski spletni strani, ki je polna koristnih, pomembnih in aktualnih informacij.

Vašim otrokom želim uspešno in mirno šolsko leto.

Ravnatelj
Sašo Božič